
This document will guide you through the 
basic installation process for your new D-Link 
H.265 4-Channel Network Video Recorder /  
H.265 8-Channel Network Video Recorder

BNR-004 / BNR-008 

Quick Installation Guide

Documentation is also available 
on the D-Link website

Getting Started Guide
Erste Schritte
Guide de démarrage
Guía de introducción
Guida introduttiva
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Before You Begin
This Quick Installation Guide gives you step-by step instructions for setting up the BNR-004 / BNR-008 NVR.

The model you have purchased may appear slightly different from the one shown in the illustrations. For more detailed 
information about the NVR, please refer to the user manual.

Package Contents
This package should include the following items:

•	 Network Video Recorder

•	 Quick Installation Guide

•	 Power Adapter

•	 Mouse

If any of the above items are damaged or missing, please contact your local D-Link reseller.

Hardware Overview

# Feature # Feature

1 Power Input 5 LAN Port

2 VGA Output 6 Ground Terminal

3 HDMI Output 7 Reset Button

4 USB 2.0 Ports
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Location LED 
Indicator Color Status Description

LAN Port LED Link/Act Green/Amber

Solid Green A physical connection is 
established.

Blinking Amber Data is being sent or received on 
the network.   

Light off No link.
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Hardware Installation
HDD Installation
Step 1 : Remove the screws on the upper cover and remove the cover.

Step 2 : Remove the screws and silicone cushion, pass the screws through the silicone cushion, and secure it to the 		
               screw holes.

Step 3 : Pass the screws through the holes on the base and put the hard disk in place.

Step 4 : Insert the hard disk data cable and power cable.

Step 5 : Replace the upper cover and fasten.
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Cabling
Step 1 : Connect the monitor to the NVR using an HDMI or VGA cable.

Step 2 : Connect a USB mouse to the NVR’s USB port.

Step 3 : Arrange and secure all cables properly to prevent loose connections or strain.

Step 4 : Ensure the cables are not bent sharply or blocking the NVR’s ventilation openings.

Power
Step 1 : Connect the NVR to the power adapter and power cord.

Step 2 : Plug the power adapter into a reliable outlet. 

Step 3 : Turn on the NVR and verify that it starts up properly.

Settings and Reset Instructions
Settings (via HDMI/VGA)
1.	 Ensure the NVR is properly connected to a power supply and a monitor is correctly connected to the NVR via the 

HDMI or VGA interface.

2.	 When powering on the device for the first time, it must be activated.

3.	 The default username is admin.

•	 	Enter a new password and confirm it.

•	 Then enter the channel default password, which allows for quick addition of cameras to the NVR.

•	 Click OK to proceed to the Pattern Unlock setup page.

4.	 On the main screen, right-click to open the settings menu as shown in the figure.

5.	 Set the Pattern Unlock. If a pattern is not required, click Skip this step.

6.	 Input the email and Security Questions fields to enable password recovery.

The setup wizard includes configurations for Network, Date and Time, Time Zone, DST, Camera, Disk, and Resolution.
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Network

Step 1 : Make sure connect the NVR to the network using an Ethernet cable.

Step 2 : Verify that the NVR has obtained an IP address in               	 Settings > Network configuration page.

Settings (via Web UI)

1.	 Ensure the NVR is properly connected to a power supply, and connect to your personal computer on the same local 
area network.

2.	 The BNR-004 / BNR-008 NVR can be managed by using the Web User Interface (Web UI). If you have a DHCP server 
on your network, this will be a dynamic IP address. If your network does not use a DHCP server, the NVR default is 
static IP 192.168.0.21.

3.	 Configure the PC’s IP address to be in the same network segment as the NVR.

4.	 Open a web browser and enter https://192.168.0.21 in the address box.

5.	 Log in to the NVR. 

Reset Instructions

If you need to reset NVR to default factory setting. Remove the NVR top cover and press the reset button for 5 seconds.

TECHNICAL SUPPORT eu.dlink.com/support
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Bevor Sie beginnen
Diese Schnellinstallationsanleitung enthält schrittweise Anweisungen zur Einrichtung des NVR BNR-004 / BNR-008.

Das von Ihnen gekaufte Modell kann geringfügig von den Abbildungen abweichen. Ausführlichere Informationen zum 
NVR finden Sie im Benutzerhandbuch.

Lieferumfang
Dieses Paket sollte folgende Komponenten enthalten:

•	 Netzwerk-Videorekorder

•	 Schnellinstallationsanleitung

•	 Netzteil

•	 Maus

Sollte eines der oben genannten Teile beschädigt sein oder fehlen, 
wenden Sie sich bitte an Ihren D-Link-Händler vor Ort.

Hardware-Übersicht

# Funktion # Funktion

1 Stromanschluss 5 LAN-Anschluss

2 VGA-Ausgang 6 Erdungsklemme

3 HDMI-Ausgang 7 Reset-Taste

4 USB 2.0-Anschlüsse
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Standort LED Anzeige Farbe Status Beschreibung

LAN Port LED Verbindung/
Aktivität Grün/Gelb

Dauerhaft grün Eine physische Verbindung wird
hergestellt.

Blinkt gelb Daten werden über das Netzwerk
gesendet oder empfangen.

Licht aus Keine Verbindung.
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Hardware Installation
HDD Installation
Schritt 1 : Entfernen Sie die Schrauben an der oberen Abdeckung und nehmen Sie die Abdeckung ab.

Schritt 2 : Entfernen Sie die Schrauben und das Silikonkissen, führen Sie die Schrauben durch das Silikonkissen und 		
                   befestigen Sie sie an den Schraubenlöchern.

Schritt 3 : Führen Sie die Schrauben durch die Löcher in das Gehäuse und setzen Sie die Festplatte ein.

Schritt 4 : Stecken Sie das Datenkabel und das Stromkabel der Festplatte ein.

Schritt 5 : Setzen Sie die obere Abdeckung wieder auf und befestigen Sie sie.
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Verkabelung
Schritt 1 : Verbinden Sie den Monitor über ein HDMI- oder VGA-Kabel mit dem NVR.

Schritt 2 : Schließen Sie eine USB-Maus an den USB-Anschluss des NVR an.

Schritt 3 : Verlegen und befestigen Sie alle Kabel ordnungsgemäß, um lose Verbindungen oder Zugbelastungen zu 
vermeiden.

Schritt 4 : Achten Sie darauf, dass die Kabel nicht stark geknickt sind und die Lüftungsöffnungen des NVR nicht block-
ieren.

Strom
Schritt 1 : Verbinden Sie den NVR mit dem Netzteil und dem Netzkabel.

Schritt 2 : Stecken Sie das Netzteil in eine zuverlässige Steckdose.

Schritt 3 : Schalten Sie den NVR ein und überprüfen Sie, ob er ordnungsgemäß startet.

Einstellungen und Anweisungen zum Zurücksetzen
Einstellungen (über HDMI/VGA)
1.	 Stellen Sie sicher, dass der NVR ordnungsgemäß an eine Stromversorgung angeschlossen ist und ein Monitor über 

die HDMI- oder VGA-Schnittstelle korrekt mit dem NVR verbunden ist.

2.	 Wenn Sie das Gerät zum ersten Mal einschalten, muss es aktiviert werden.

3.	 Der Standardbenutzername lautet admin.

•	 Geben Sie ein neues Passwort ein und bestätigen Sie es.

•	 Geben Sie dann das Standardkennwort für den Kanal ein, mit dem Sie schnell Kameras zum NVR hinzufügen können.

•	 Klicken Sie auf OK, um zur Einrichtungsseite für das Login zu gelangen.

4.	 Klicken Sie auf dem Hauptbildschirm mit der rechten Maustaste, um das Einstellungsmenü wie in der Abbildung 
gezeigt zu öffnen.

5.	 Legen Sie die Musterentsperrung fest. Wenn kein Muster erforderlich ist, klicken Sie auf Diesen Schritt überspringen.

6.	 Geben Sie die E-Mail-Adresse und die Sicherheitsfragen ein, um die Passwortwiederherstellung zu aktivieren.

Der Einrichtungsassistent umfasst Konfigurationen für Netzwerk, Datum und Uhrzeit, Zeitzone, Sommerzeit, Kamera, 
Festplatte und Auflösung.
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Network

Schritt 1 : Stellen Sie sicher, dass der NVR über ein Ethernet-Kabel mit dem Netzwerk verbunden ist.

Schritt 2 : Überprüfen Sie auf der Seite Einstellungen   > Netzwerkkonfiguration, ob der NVR eine IP-Adresse 
erhalten hat.

Einstellungen (über die Web-Benutzeroberfläche)

1.	 Stellen Sie sicher, dass der NVR ordnungsgemäß an eine Stromversorgung angeschlossen ist, und verbinden Sie ihn 
mit Ihrem PC im selben lokalen Netzwerk.

2.	 Der NVR BNR-004 / BNR-008 kann über die Webbenutzeroberfläche (Web UI) verwaltet werden. Wenn Sie einen 
DHCP-Server in Ihrem Netzwerk haben, handelt es sich um eine dynamische IP-Adresse. Wenn Ihr Netzwerk keinen 
DHCP-Server verwendet, lautet die statische Standard-IP-Adresse des NVR 192.168.0.21.

3.	 Konfigurieren Sie die IP-Adresse des PCs so, dass sie sich im gleichen Netzwerksegment wie der NVR befindet.

4.	 Öffnen Sie einen Webbrowser und geben Sie https://192.168.0.21 in die Adresszeile ein.

5.	 Melden Sie sich beim NVR an.

Anweisungen zum Zurücksetzen

Wenn Sie den NVR auf die werkseitigen Standardeinstellungen zurücksetzen müssen, entfernen Sie die obere Abdeckung des NVR und 
drücken Sie die Reset-Taste 5 Sekunden lang.

TECHNISCHE UNTERSTÜTZUNG eu.dlink.com/support
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Avant de commencer
Ce guide d’installation rapide vous fournit des instructions étape par étape pour configurer le NVR BNR-004 / BNR-008.

Le modèle que vous avez acheté peut être légèrement différent de celui présenté dans les illustrations. Pour plus 
d’informations sur le NVR, veuillez vous reporter au manuel d’utilisation.

Contenu de l’emballage
Ce pack doit comprendre les éléments suivants :

•	 Enregistreur vidéo réseau

•	 Guide d’installation rapide

•	 Adaptateur secteur

•	 Souris

Si l’un des éléments ci-dessus est endommagé ou manquant, veuillez contacter votre revendeur D-Link local.

Présentation du matériel

# Fonctionnalité # Fonctionnalité

1 Connecteur d’alimentation 5 Port LAN

2 Sortie VGA 6 Borne de mise à la terre

3 Sortie HDMI 7 Bouton de réinitialisation

4 Ports USB 2.0

12
3
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Emplacement LED 
Indicateur Couleur État Description

LED du 
port LAN

Liaison/
Activité Vert/Orange

Vert fixe Une connexion physique est 
établie.

Clignotant orange Des données sont envoyées ou 
reçues sur le réseau.

Voyant éteint Aucune connexion.
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Installation matérielle
Installation du disque dur
Étape 1 : Retirez les vis du capot supérieur et retirez le capot.

Étape 2 : Retirez les vis et le coussin en silicone, passez les vis à travers le coussin en silicone et fixez-les dans les trous 
prévus à cet effet.

Étape 3 : Passez les vis dans les trous de la base et placez le disque dur en position.

Étape 4 : Insérez le câble de données du disque dur et le câble d’alimentation.

Étape 5 : Remettez le capot supérieur en place et fixez-le.
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Câblage
Étape 1 : Connectez le moniteur au NVR à l’aide d’un câble HDMI ou VGA. 

Étape 2 : Connectez une souris USB au port USB du NVR.

Étape 3 : Disposez et fixez correctement tous les câbles afin d’éviter tout risque de connexion défectueuse ou de ten-
sion excessive. 

Étape 4 : Assurez-vous que les câbles ne sont pas pliés et ne bloquent pas les ouvertures de ventilation du NVR.

Alimentation
Étape 1 : Connectez le NVR à l’adaptateur secteur et au cordon d’alimentation. 

Étape 2 : Branchez l’adaptateur secteur à une prise fiable.

Étape 3 : Allumez le NVR et vérifiez qu’il démarre correctement.

Paramètres et instructions de réinitialisation
Paramètres (via HDMI/VGA)
1.	 Assurez-vous que le NVR est correctement connecté à une source d’alimentation et qu’un moniteur est correctement 

connecté au NVR via l’interface HDMI ou VGA.

2.	 Lorsque vous allumez l’appareil pour la première fois, vous devez l’activer.

3.	 Le nom d’utilisateur par défaut est admin.

•	 Entrez un nouveau mot de passe et confirmez-le.

•	 Saisissez ensuite le mot de passe par défaut du canal, qui permet d’ajouter rapidement des caméras au NVR.

•	 Cliquez sur OK pour passer à la page de configuration du déverrouillage par motif.

4.	 Sur l’écran principal, cliquez avec le bouton droit de la souris pour ouvrir le menu des paramètres, comme indiqué 
sur l’illustration.

5.	 Définissez le déverrouillage par motif. Si aucun motif n’est requis, cliquez sur Ignorer cette étape.

6.	 Remplissez les champs E-mail et Questions de sécurité pour activer la récupération du mot de passe.

L’assistant de configuration comprend les paramètres suivants : réseau, date et heure, fuseau horaire, heure d’été, 
caméra, disque et résolution.
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Réseau

Étape 1 : Assurez-vous de connecter le NVR au réseau à l’aide d’un câble Ethernet.

Étape 2 : Vérifiez que le NVR a obtenu une adresse IP sur la page Paramètres > Configuration réseau.

Paramètres (via l’interface utilisateur Web)

1.	 	Assurez-vous que le NVR est correctement connecté à une source d’alimentation, puis connectez-le à votre ordinateur 
personnel sur le même réseau local.

2.	 Le NVR BNR-004 / BNR-008 peut être géré à l’aide de l’interface utilisateur Web (Web UI). Si votre réseau dispose d’un 
serveur DHCP, l’adresse IP sera dynamique. Si votre réseau n’utilise pas de serveur DHCP, l’adresse IP statique par 
défaut du NVR est 192.168.0.21.

3.	 Configurez l’adresse IP du PC pour qu’elle se trouve dans le même segment de réseau que le NVR.

4.	 Ouvrez un navigateur Web et entrez https://192.168.0.21 dans la barre d’adresse.

5.	 Connectez-vous au NVR.

Instructions de réinitialisation

Si vous devez réinitialiser le NVR à ses paramètres d’usine par défaut, retirez le capot supérieur du NVR et appuyez sur le bouton de 
réinitialisation pendant 5 secondes.

ASSISTANCE TECHNIQUE eu.dlink.com/support
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Antes de comenzar
Esta guía de instalación rápida le ofrece instrucciones paso a paso para configurar el NVR BNR-004 / BNR-008.

El modelo que ha adquirido puede presentar ligeras diferencias con respecto al que se muestra en las ilustraciones. Para 
obtener información más detallada sobre el NVR, consulte el manual del usuario.

Contenido del paquete
Este paquete debe incluir los siguientes elementos:

•	 Grabador de vídeo en red

•	 Guía de instalación rápida

•	 Adaptador de corriente

•	 Ratón

Si alguno de los elementos anteriores está dañado o falta, póngase en contacto con su distribuidor local de D-Link.

Descripción general del hardware

# Característica # Característica

1 Potencia de entrada 5 Puerto LAN

2 Salida VGA 6 Terminal de tierra

3 Salida HDMI 7 Botón de reinicio

4 Puertos USB 2.0

12
3

45
6

7

Ubicación LED 
Indicador Color Estado Descripción

LED del 
puerto 

LAN
Enlace/Activo Verde/ámbar

Verde fijo Se establece una conexión física.

Amarillo intermitente Se están enviando o recibiendo 
datos en la red.

Luz apagada No hay conexión.
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Instalación de hardware
Instalación del disco duro
Paso 1 : Retire los tornillos de la cubierta superior y retire la cubierta.

Paso 2 : Retire los tornillos y la almohadilla de silicona, pase los tornillos a través de la almohadilla de silicona y fíjelos a 	
                los orificios para tornillos.

Paso 3 : Pase los tornillos por los orificios de la base y coloque el disco duro en su posición.

Paso 4 : Inserte el cable de datos del disco duro y el cable de alimentación.

Paso 5 : Vuelva a colocar la cubierta superior y fíjela.
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Cableado
Paso 1 : Conecte el monitor al NVR mediante un cable HDMI o VGA. 

Paso 2 : Conecte un ratón USB al puerto USB del NVR.

Paso 3 : Coloque y fije todos los cables correctamente para evitar conexiones sueltas o tensiones. 

Paso 4 : Asegúrese de que los cables no estén doblados bruscamente y bloqueen las aberturas de ventilación del NVR.

Alimentación
Paso 1 : Conecte el NVR al adaptador de corriente y al cable de alimentación. 

Paso 2 : Enchufe el adaptador de corriente a una toma de corriente fiable.

Paso 3 : Encienda el NVR y compruebe que se inicia correctamente.

Instrucciones de configuración y restablecimiento
Configuración (a través de HDMI/VGA)
1.	 Asegúrese de que el NVR esté correctamente conectado a una fuente de alimentación y que un monitor esté 

correctamente conectado al NVR a través de la interfaz HDMI o VGA.

2.	 Al encender el dispositivo por primera vez, debe activarse.

3.	 El nombre de usuario predeterminado es admin.

•	 Introduzca una nueva contraseña y confírmela.

•	 A continuación, introduzca la contraseña predeterminada del canal, que permite añadir rápidamente cámaras al NVR.

•	 Haga clic en Aceptar para continuar con la página de configuración de desbloqueo de patrón.

4.	 En la pantalla principal, haga clic con el botón derecho para abrir el menú de configuración, tal y como se muestra 
en la imagen.

5.	 Configure el patrón de desbloqueo. Si no necesita un patrón, haga clic en Omitir este paso.

6.	 Rellene los campos Correo electrónico y Preguntas de seguridad para habilitar la recuperación de contraseña.

El asistente de configuración incluye configuraciones para red, fecha y hora, zona horaria, horario de verano, cámara, 
disco y resolución.
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Red

Paso 1 : Asegúrese de conectar el NVR a la red mediante un cable Ethernet.

Paso 2 : Compruebe que el NVR ha obtenido una dirección IP en la página Configuración > Configuración de red.

Configuración (a través de la interfaz de usuario web)

1.	 Asegúrese de que el NVR esté correctamente conectado a una fuente de alimentación y conéctelo a su ordenador 
personal en la misma red de área local.

2.	 El NVR BNR-004 / BNR-008 se puede gestionar mediante la interfaz de usuario web (Web UI). Si dispone de un servidor 
DHCP en su red, se tratará de una dirección IP dinámica. Si su red no utiliza un servidor DHCP, la dirección IP estática 
predeterminada del NVR es 192.168.0.21.

3.	 Configure la dirección IP del PC para que esté en el mismo segmento de red que el NVR.

4.	 Abra un navegador web y escriba https://192.168.0.21 en la barra de direcciones.

5.	 Inicie sesión en el NVR.

Instrucciones de restablecimiento

Si necesita restablecer el NVR a su configuración predeterminada de fábrica, retire la cubierta superior del NVR y pulse el botón de resta-
blecimiento durante 5 segundos.

ASISTENCIA TÉCNICA eu.dlink.com/support
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Prima di iniziare
Questa Guida rapida all’installazione fornisce istruzioni dettagliate per la configurazione dell’NVR BNR-004 / BNR-008.

Il modello acquistato potrebbe apparire leggermente diverso da quello mostrato nelle illustrazioni. Per informazioni più 
dettagliate sul NVR, consultare il manuale utente.

Contenuto della confezione
Questo pacchetto dovrebbe includere i seguenti articoli:

•	 Registratore video di rete

•	 Guida rapida all’installazione

•	 Adattatore di alimentazione

•	 Mouse

Se uno dei componenti sopra elencati è danneggiato o mancante, contattare il rivenditore D-Link locale.

Panoramica dell’hardware

# Caratteristica # Caratteristica

1 Potenza assorbita 5 Porta LAN

2 Uscita VGA 6 Terminale di terra

3 Uscita HDMI 7 Pulsante di reset

4 Porte USB 2.0

12
3
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Posizione LED 
Indicatore Colore Stato Descrizione

LED porta 
LAN

Collegamento
/Attività Verde/Ambra

Verde fisso Viene stabilita una connessione 
fisica.

Ambra lampeggiante I dati vengono inviati o ricevuti 
sulla rete.

Luce spenta Nessun collegamento.
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Installazione hardware
Installazione dell’HDD
Passaggio 1 : rimuovere le viti sul coperchio superiore e rimuovere il coperchio.

Passaggio 2 : rimuovere le viti e il cuscinetto in silicone, inserire le viti attraverso il cuscinetto in silicone e fissarle ai fori 	
                          delle viti.

Passaggio 3 : far passare le viti attraverso i fori nella base e posizionare l’hard disk.

Passaggio 4 : inserire il cavo dati e il cavo di alimentazione del disco rigido.

Passaggio 5 : riposizionare il coperchio superiore e fissarlo.
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Cablaggio
Passaggio 1 : collegare il monitor all’NVR utilizzando un cavo HDMI o VGA. 

Passaggio 2 : collegare un mouse USB alla porta USB dell’NVR.

Passaggio 3 : sistemare e fissare correttamente tutti i cavi per evitare connessioni allentate o tensioni. 

Passaggio 4 : assicurarsi che i cavi non siano piegati in modo brusco, bloccando le aperture di ventilazione dell’NVR.

Alimentazione
Passaggio 1 : collegare l’NVR all’adattatore di alimentazione e al cavo di alimentazione. 

Passaggio 2 : collegare l’adattatore di alimentazione a una presa affidabile.

Passaggio 3 : accendere l’NVR e verificare che si avvii correttamente.

Istruzioni per le impostazioni e il ripristino
Impostazioni (tramite HDMI/VGA)
1.	 Assicurarsi che l’NVR sia collegato correttamente all’alimentazione e che un monitor sia collegato correttamente 

all’NVR tramite l’interfaccia HDMI o VGA.

2.	 Quando si accende il dispositivo per la prima volta, è necessario attivarlo.

3.	 Il nome utente predefinito è admin.

•	 Immettere una nuova password e confermarla.

•	 Quindi inserire la password predefinita del canale, che consente di aggiungere rapidamente telecamere all’NVR.

•	 Fare clic su OK per procedere alla pagina di configurazione dello sblocco del modello.

4.	 Nella schermata principale, fai clic con il pulsante destro del mouse per aprire il menu delle impostazioni, come 
mostrato nella figura.

5.	 Imposta lo sblocco tramite sequenza. Se non è richiesta una sequenza, fai clic su Salta questo passaggio.

6.	 Inserisci l’indirizzo e-mail e le domande di sicurezza per abilitare il recupero della password.

La procedura guidata di configurazione include le impostazioni relative a Rete, Data e ora, Fuso orario, Ora legale, 
Fotocamera, Disco e Risoluzione.
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Rete

Passaggio 1 : assicurarsi di collegare l’NVR alla rete utilizzando un cavo Ethernet.

Passaggio 2 : verificare che l’NVR abbia ottenuto un indirizzo IP nella pagina Impostazioni > Configurazione di rete.

Impostazioni (tramite interfaccia utente web)

1.	 	Assicurarsi che l’NVR sia collegato correttamente a un alimentatore e collegarlo al proprio personal computer sulla 
stessa rete locale.

2.	 L’NVR BNR-004 / BNR-008 può essere gestito utilizzando l’interfaccia utente web (Web UI). Se nella rete è presente 
un server DHCP, l’indirizzo IP sarà dinamico. Se la rete non utilizza un server DHCP, l’indirizzo IP statico predefinito 
dell’NVR è 192.168.0.21.

3.	 Configurare l’indirizzo IP del PC in modo che si trovi nello stesso segmento di rete dell’NVR.

4.	 Aprire un browser Web e inserire https://192.168.0.21 nella barra degli indirizzi.

5.	 Accedere all’NVR.

Istruzioni per il ripristino

Se è necessario ripristinare le impostazioni di fabbrica predefinite dell’NVR, rimuovere il coperchio superiore dell’NVR e premere il pul-
sante di ripristino per 5 secondi.

SUPPORTO TECNICO eu.dlink.com/support



Additional Information
You can refer to the user manual or visit  
http://www.dlink.com/resources/business 

for more support. 

Online Support

If there are any issues that are not in the user manual, 
please visit http://www.dlink.com/support which 
will direct you to your appropriate local D-Link support 
website.

Warranty Information 

Visit http://www.dlink.com/warranty to view the D-Link 
Limited Lifetime Warranty information.

GPL Information 

Visit https://tsd.dlink.com.tw/GPL to view the D-Link GPL 
information.

Please contact the authorized distributor of D-Link for 
related accessories (Power adapter, Cable Gland, Cable, 
etc.) for purchase and installation.
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CE EMI Class A Warning
This equipment is compliant with Class A of CISPR 32. In a residential 
environment this equipment may cause radio interference.  
Suitable for installation in Information Technology Rooms in accordance with  
Article 645 of the National Electrical Code and NFPA 75.
Peut être installé dans des salles de matériel de traitement de l’information 
conformément à l’article 645 du National Electrical Code et à la NFPA 75.


